Уважаемые студенты Уральского федерального университета!
[bookmark: _GoBack]В даты, указанные на https://inf-online.urfu.ru/ru/grafik-ehkzamenov/#mgu будет проходить зачет по онлайн-курсам МГУ.
К зачету допускаются студенты, набравшие от 41 и выше итоговых баллов за курс (проверьте последний столбец диаграммы Прогресс!!!).
На зачет необходимо записаться! Запись строго обязательна!!!
Для этого Вам необходимо перейти на аттестационный портал Университет без границ. Внимание! Вход на портал осуществляется СТРОГО по кнопке "Войти через OpenEdu"  - это обеспечит синхронизацию Ваших учетных записей на обоих порталах. 
После входа на портал, переходите на курс Зачёт для студентов УрФУ, знакомьтесь с памяткой для студентов и записывайтесь на зачет.
Записаться на зачёт нужно заранее!
В выбранное время подключайтесь к видеоконференции (вход в видеоконференцию будет доступен в день аттестации на курсе "Зачёт для студентов УрФУ" непосредственно под записью на зачет) и следуйте инструкциям куратора курса. 
Для прохождения верификации приготовьте заранее студенческий билет или другой документ удостоверяющий личность.
Для подключения используйте ноутбук с камерой (или стационарный компьютер с веб-камерой). Не используйте браузер Opera. При отсутствии возможности подключения со стационарного компьютера или ноутбука - приготовьте 2 мобильных устройства, с одного из которых будет вестись видеотрансляция, а со второго будет выполняться тестирование.
При возникновении каких-либо проблем с записью на зачет или подключением к конференции, незамедлительно пишите на support@distant.msu.ru или в чатбокс на портале distant.msu.ru

С уважением,
Команда курса
